



МЕЂУНАРОДНА БИЦИКЛИСТИЧКА ТРКА „ТРОФЕЈ САЈАМСКОГ ГРАДА 2024“

- хронометар -

ПРОПОЗИЦИЈЕ

Организатор	Бициклически савез Србије и БК Вело - Нови Сад		
Назив трке	Трофеј Сајамског града 2024 - хронометар		
Датум и место одржавања	Субота 25.05.2024. године, Челарево.		
Право учешћа	Имају сви здрави и осигурани такмичари, носиоци лиценце за 2024. годину		
Канцеларија трке	На месту старта ул Пролетерска, излаз из Челарева, од 09.00 часова.		
Сатница	Категорије:	Дужина трке:	Време старта:
	Почетнице WU9	2 км	11.00
	Почетници MU9		
	Млађе полетарке WU11		
	Млађи полетараци MU11		
	Полетарке WU13		
	Полетарци MU13	4 км	Старт на 30 секунди размака
	Млађе кадеткиње WU15		
	Млађи кадети MU15		
	Кадеткиње WU17		
	Жене мастерс WM		
	Кадети MU17	10 км	Старт на 1 минут размака
	Мастерс А, Б, Ц и Д		
	Јуниорке WJ		
Јуниори MJ	18 км		
Сениорке WE			
Сениори ME	36 км - два круга		
Стаза	Челарево, Старт и Циљ ул. Пролетерска на излазу из Челарева. Пут Челарево-Гајдобра-Челарево – 1 круг = 18 км		
Рок за пријаву, место и време поделе бројева и технички састанак	Пријаве се достављају на пријавном обрасцу на е-маил адресу sudijskakomisija@bss.rs до среде 22. маја 2024. године до 12.00 часова. Подела бројева почиње од 09.30 часова у канцеларији трке, након старта прве категорије, подела бројева се врши на месту циља. Бројеве може преузети само особа са лиценцом БСС за 2024. годину до 60 минута пре старта категорије за коју се преузимају бројеви.		
Трошкови	Организатор сноси трошкове организације и медаља за троје првопласираних у свакој категорији.		
Оцењивање	Победник је такмичар у свакој категорији који пређе целу стазу за најкраће време.		

Место проглашења победника	Проглашење ће се одржати на подијуму код места старта и циља 15 минута по завршетку сваке категорије.
Награде	Наградиће се медаљама троје првопласираних у свакој дисциплини.
Технички прописи	<p>Трка се вози по саобраћајним прописима, правилнику УЦИ, Правилнику БСС као и овим Пропозицијама. Сви возачи морају бити прописано одевени и у једнообразним клупским дресовима, носити заштитну кацигу, користити технички исправан бицикл са одговарајућим преносом за млађе категорије, возити тако да не угрожавају себе ни друге учеснике такмичења као ни трећа лица и без поговора поштовати сва упозорења судија на старту и за време трке.</p> <p>Достигнути такмичари не смеју користити заветрину такмичара који га је достигао. Бочно растојање минимум 2м а чеоно растојање минимум 20м, прелазак преко средишне линије коловоза аутоматски повлачи скраћење стазе и дисквалификацију.</p> <p>Контрола бицикла се врши до 15 минута пре старта такмичара. За такмичаре категорије који нису обухваћене УЦИ правилима (кадети и млађи) није дозвољена употреба бицикла са наставцима на управљачу.</p> <p>Пратња екипним возилима је дозвољена једним возилом којим може управљати само носиоц лиценце за 2024. годину.</p>
Казне и жалбе	Према кодексу казни БСС и УЦИ правилнику.
Медицинска пратња	Обезбеђено је дежурство лекарске екипе са санитетским возилом за време трајања трке.
Медицинска установа	Клинички центар Војводине, Хајдук Вељкова 1-9, Нови Сад тел +381 21 4843484, Институт за здравствену заштиту деце и омладине Војводине, Хајдук Вељкова 10, Нови Сад 21101, +381 21 4880444
Остале одредбе	<p>Својим стартом такмичари усвајају ове Пропозиције и возе на властиту одговорност. Организатор не сноси никакве последице непоштовања истих, као ни за поступке такмичара према себи и другим лицима, као и других лица према такмичарима и учесницима.</p> <p>Организатор задржава право измена и допуна пропозиција уз обавезу да исте саопшти вођама екипа најкасније 30 минута пре старта трке сваке категорије.</p> <p>Паркинг за тимска возила је испред дворца Дунђерски у Челареву.</p>
Контакт	Субић Небојша 063 458872

